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Resoluc¢ao do raio x - MAT4_07NUMO1

O campeonato de juddé da minha cidade foi um sucesso, a competicao
recebeu 80 atletas!

Sei que o valor total arrecadado com os pagamentos das inscri¢ées dos
atletas foi de R$ 1760,00

Qual é o valor aproximado de cada inscri¢do?

Use duas estratégias de calculo diferentes para realizar a estimativa e
encontrar o quociente.

Possibilidades de resolucgao:
1760:80="7

a) Usando a decomposicdo pela adicao e multiplicando por 10.
80+80=160 (80x2)
160 x 10 = 1600 (80 x 20)

\cada inscri¢do custa aproximadamente R$ 20,00.

b) Usando a multiplica¢gdo por 10
80 x 10 =800
800 x 20 = 1600
O ingresso custa aproximadamente R$ 20,00.



